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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Φίλες/ οι 
Σας καλούμε σε ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί στις 30 Ιανουαρίου 2025 ώρα   6 μ.μ. 
στην αίθουσα του Πολιτιστικού Συλλόγου Άνω Αμπελοκήπων, Πάρκο ΚΑΠΑΨ, 
Λάκωνος 9, με θέμα: «Τι Μητροπολιτικό Πάρκο θέλουμε και γιατί». 
Επειδή βλέπουμε: 
1. Το ΥΠΕΝ να αδιαφορεί και να αδρανεί, για τα όσα συμβαίνουν στο Πάρκο: 
εγκατάλειψη, μη εφαρμογή των κείμενων διατάξεων που προστατεύουν το Πάρκο, το 
ΤΕΘΑ να παραχωρεί τμήματα της έκτασης σε ιδιωτικά συμφέροντα παραβιάζοντας τις 
διατάξεις του ισχύοντος Π.Δ/τος (ΦΕΚ187/Δ/2011) 
2.Το Δήμο  Αθηναίων παρά τις συνεχείς οχλήσεις μας, να μην παίρνει κανένα μέτρο, για 
να σταματήσει η υποβάθμιση του Πάρκου από τη διαμπερή κυκλοφορία, τα 
συρματοπλέγματα και την παράνομη στάθμευση (ο πυρήνας του Πάρκου έχει 
μετατραπεί σε παράνομο χώρο στάθμευσης, που κυρίως εξυπηρετεί ιδιωτικά 
συμφέροντα τα οποία νέμονται το Πάρκο). 
Επιδιώκουμε η ημερίδα αυτή να αποτελέσει εποικοδομητικό στοιχείο των αγωνιστικών 
δράσεων της Επιτροπής μας για την υλοποίηση του ΜΠ Γουδή.  
Να δοθούν απαντήσεις σε καθοριστικά ζητήματα όπως:  
•Γιατί θεωρούμε πολυτιμότατο αγαθό το Μητροπολιτικό Πάρκο υψηλού πυκνού 
πρασίνου, χωρίς εμπορευματοποίηση. Ποια θα είναι η προσφορά του στη ζωή των 
κατοίκων της πόλης μας. 
 Θα αναδειχθούν αυτά που προτείνονται από τις μελέτες του ΕΜΠ και του Δημοκρίτειου 
Πανεπιστημίου Θράκης (Σχέδιο Γενικής Διάταξης), οι οποίες είχαν ανατεθεί από το ΥΠΕΝ. 
•Γιατί αντιστρατευόμαστε στις διάφορες χρήσεις που εμπορευματοποιούν το Πάρκο ή 
στις χρήσεις διοίκησης στον πυρήνα του.  
Θα εξηγηθεί η σπουδαιότητα της Ζώνης Ελέγχου, θα διατυπωθούν  προτάσεις και 
δράσεις για την προστασία της. Θα γίνει αναφορά στα δικαιώματα των πολιτών στην 
πόλη, στη σχέση της πόλης με τη φύση.  
•Πώς επιδρά ένας μεγάλος κοινόχρηστος χώρος στη ζωή των ανθρώπων. 
 Πώς η πόλη με τους αγώνες των πολιτών της μπορεί να αποκτήσει ένα πιο θελκτικό 
και βιώσιμο πρόσωπο.  
•Πώς πρέπει να δράσουμε απέναντι στις καταστροφές που συντελούνται 
(ανθεκτικότητα) στην κλιματική κρίση αλλά και σε επιλογές, που στοχεύουν στο κέρδος 
και αδιαφορούν για τις καταστροφικές συνέπειες που προκαλούν στη ζωή των κατοίκων. 
Επιζητούμε η ημερίδα μας να γίνει σημείο συνάντησης, διαλόγου και συνεννόησης: 
όσων αγωνιούν και αγωνίζονται για καλύτερες συνθήκες ζωής, για τη διάσωση των 
ελεύθερων δημόσιων χώρων και των κοινών αγαθών. 

     Η Γραμματεία της Επιτροπής 
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